


Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Franca




Encaminhe-se para a próxima sessão.


Em	/	/	.
 	.




[bookmark: _GoBack]MOÇÃO DE APOIO Nº /2023


O vereador que a esta subscreve vem, nos termos regimentais desta Casa de Leis, apresentar a Vossa Excelência e à CONSIDERAÇÃO dos Nobres Pares, a presente Moção de Apoio ao governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Tarcísio de Freitas, visando à implantação da segunda unidade do Restaurante Bom Prato na cidade de Franca.
Considerando o crescimento do nosso município, bem como o aumento expressivo da demanda por refeições no restaurante Bom Prato já existente em Franca, que venho por meio desta demonstrar apoio para que seja implantado uma segunda unidade do restaurante, em outro ponto da cidade.
Quero, inclusive, sugerir que esta segunda unidade seja prevista para funcionar nas proximidades do Hospital Regional de Franca, que está sendo construído em nossa cidade ou até mesmo dentro do complexo hospitalar em construção, a exemplo do que foi feito no HC de Ribeirão Preto com muito êxito.
A demanda é importante, haja vista o evidente aumento no fluxo de pessoas que acontecerá naquela região da cidade de
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Franca, não só da própria cidade como dos 22 municípios pertencentes à DRS de Franca, muitas delas, a grande maioria, certamente com recursos financeiros limitados para se alimentar durante a estada na unidade.
Sendo assim, apresento esta MOÇÃO DE APOIO à implantação da segunda unidade do Restaurante Bom Prato em Franca.
Requeiro que este expediente seja encaminhado ao Governador do Estado de São Paulo, Exmo. Sr. Tarcísio de Freitas, no endereço: Avenida Morumbi, nº 4500 – Morumbi. São Paulo/SP. CEP: 05650-905.

Câmara Municipal de Franca, 07 de março de 2023.
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